


sì	
80%	

no	
3%	

forse	
17%	

Consiglieres*	questa	esperienza	a	
un	tuo	amico?	



CLASSE	 sì	 no	 forse	

4A	 18	 0	 2	

4B	 19	 0	 1	

4C	 13	 1	 4	

4D	 9	 1	 6	

totali	 59	 2	 13	



sì	
84%	

no	
1%	 forse	

15%	

Sono	state	chiare	le	spiegazioni?	



CLASSE	 sì	 no	 forse	

4A	 17	 1	 2	

4B	 15	 0	 5	

4C	 17	 0	 1	

4D	 13	 0	 3	

totali	 62	 1	 11	



sì	
80%	

no	
3%	

forse	
17%	

Ti	sei	trovato	bene?	



CLASSE	 sì	 no	 forse	

4A	 20	 0	 0	

4B	 19	 0	 1	

4C	 18	 0	 0	

4D	 15	 0	 1	

totali	 59	 2	 13	



sì	
80%	

no	
3%	

forse	
17%	

Ti	è	stato	u*le	questo	progeKo?	



CLASSE	 sì	 no	 forse	

4A	 19	 0	 1	

4B	 14	 0	 5	

4C	 16	 0	 2	

4D	 12	 0	 4	

totali	 59	 2	 13	



sì	
80%	

no	
3%	

forse	
17%	

Il	tempo	dedicato	alle	aNvità	è	
stato	sufficiente?		



CLASSE	 sì	 no	 forse	

4A	 12	 2	 6	

4B	 11	 3	 6	

4C	 15	 2	 1	

4D	 9	 1	 6	

totali	 59	 2	 13	



Grazie 


